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ناکامی مدعیان در هفته هفدهم والیبال

فولاد و شهداب باختند اما در صدر ماندند
هفته هفدهم لیگ برتر والیبال به‌صورت متمرکز 
برگزار شد؛ در حالی که دو تیم صدرنشین فولاد 
سیرجان و شهداب یزد مقابل رقبای خود نتیجه 
را واگذار کردند و شکست خوردند، اما هر دو تیم 
همچنان در رتبه‌های اول و دوم جدول باقی ماندند 

و تغییری در جایگاهشان ایجاد نشد.
تیم مهرگان نور شگفتی‌ساز این هفته بود و در دیدار 
با فولاد سیرجان ایرانیان که هدایت آن برعهده 
بهروز عطایی، سرمربی سابق تیم ملی والیبال 
است، با نتیجه سه بر یک به پیروزی رسید. با این 
حال، شاگردان بهروز عطایی در فولاد که مدافع 
عنوان قهرمانی هستند، در صدر جدول باقی ماندند 

و سهمیه پلی‌آف را نیز به دست آوردند.
شهداب یزد، نایب‌قهرمان فصل قبل و تیم دوم 
جدول رده‌بندی امسال نیز مقابل پیکان تهران 
شکست خورد. با این حال، شهداب در رتبه دوم 
باقی ماند و سهمیه پلی‌آف خود را قطعی کرد. پیکان 
هم با این برد یک پله در جدول صعود کرد و به 
رتبه پنجم رسید. تیم‌های پاس گرگان، استقلال 
گنبد، مهرگان نور، پیکان تهران، مس رفسنجان و 
صنعتگران امید در این دیدارها موفق به شکست 
حریفان خود شدند. طبیعت اسلامشهر، چادرملو 
اردکان، شهرداری ارومیه، شهداب یزد، رازین پلیمر 
و فولاد سیرجان نیز بازندگان و ناکامان هفته هفدهم 

گرفتند. لقب 

شکست یاران واحدی در سوپرلیگ
تیم بسکتبال مرالکو بولتز فیلیپین که سینا 
واحدی، ملی‌پوش ایرانی را در ترکیبش دارد در 
آخرین دیدار خود از مرحله گروهی رقابت‌های 
سوپرلیگ شرق آسیا با نتیجه ۸۸ بر ۷۹ مقابل 
ریوکیو ژاپن مغلوب شد. سینا واحدی در این بازی 
برای تیم خود ۱۰ امتیاز، ۴ پاس گل، ۲ توپ‌ربایی و 
یک ریباند را به ثبت رساند. مرالکو بولتز پس از 
این شکست با ۳ برد و ۳ باخت و کسب رده سوم 
گروه B به کار خود در مرحله گروهی سوپرلیگ شرق 

آسیا خاتمه داد.

دوپینگ  یک دوچرخه‌سوار ملی‌پوش
تست اولیه دوپینگ یکی از دوچرخه‌سواران 
ملی‌پوش ایران مثبت شد. تست اولیه یکی از 
دوچرخه‌سواران شاخص ایران که توسط نادو 
گرفته شده بود، مثبت اعلام شده است. این 
ورزشکار اکنون باید از این اتفاق دفاع کند و 
فعاً پرونده او تا رسیدن به نتیجه نهایی باز 
است. این دوچرخه‌سوار در حال حاضر از 
انجام فعالیت‌های ورزشی محروم است. این 
دومین دوچرخه‌سوار شاخص ایران است که 
دوپینگش داخل ایران مثبت اعلام می‌شود. 
با توجه به اینکه دوچرخه‌سواری باید برای 
بازی‌های آسیایی ناگویا آماده شود، مثبت شدن 
تست دوپینگ دو دوچرخه‌سوار شاخص، اتفاق 
خوبی نیست. ضمن اینکه دوچرخه‌سواری ایران 
در گذشته هم یکبار درگیر دوپینگ شده بود 
که در نهایت منجر به محرومیت چند ستاره 

تیم ملی شد.  

 خداحافظی مظلومی 
از نابینایان و کم‌بینایان  

با صدور حکمی از سوی وزیر ورزش، محمد 
بابایی به عنوان سرپرست فدراسیون ورزش‌های 
نابینایان و کم‌بینایان منصوب شد. از سوی احمد 
دنیامالی، وزیر ورزش و جوانان، محمد بابایی به 
عنوان سرپرست فدراسیون ورزش‌های نابینایان 
و کم بینایان منصوب شد. در این حکم آمده 
است: »انتظار می‌رود ضمن رعایت اصل بی‌طرفی 
عدالت‌محوری و عدم حضور در فرایند انتخابات 
به عنوان داوطلب، علاوه بر انجام امور جاری 
ع وقت نسبت به برگزاری  فدراسیون در اسر
مجمع انتخاباتی رئیس و سایر اعضای هیأت 
رییسه فدراسیون اقدام نمایید. توفیق روزافزون 
شما را از درگاه ایزد منان خواستارم.« فدراسیون 
ورزش‌های نابینایان و کم‌بینایان طی سال‌های 
اخیر با کسب افتخارات ارزشمند در رقابت‌های 
پاراآسیایی و پارالمپیک، جایگاه ویژه‌ای در ورزش 

کشور پیدا کرد.

دعوت روسیه از والیبال ایران

تزارها حریف شاگردان پیاتزا
فدراسیون والیبال روسیه در نامه‌ای به فدراسیون 
والیبال کشورمان، از تیم ملی مردان ایران برای 
برگزاری دیدارهای دوستانه و تدارکاتی دعوت 
کرد. با توجه به موافقت روبرتو پیاتزا سرمربی 
تیم ملی والیبال ایران با دعوت روسیه، مردان 
والیبال ایران ۳۱ مرداد تا یکم شهریور با حضور 
در شهر اوفا که تجربه میزبانی مسابقات مهمی 
چون لیگ ملت‌های والیبال را دارد، میهمان 
روس‌ها خواهند بود. بدین ترتیب مردان والیبال 
ایران در صورت صعود به مرحله نهایی لیگ 
ملت‌ها که ۷ تا ۱۱ مرداد برگزار می‌شود، پس 
از بازگشت از این رقابت‌ها چند روز استراحت 
خواهند کرد و بعد برای این اردوی تدارکاتی 
عازم روسیه می‌شوند. بر اساس برنامه اعلام 
شده از سوی کنفدراسیون والیبال آسیا تیم ملی 
والیبال پس از مسابقات قهرمانی مردان آسیا از 
پنجم تا یازدهم مهر در بازی‌های آسیایی ناگویا، 

شرکت می‌کند.
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هدف از اعزام حسن یزدانی به 
کرواسی این بود که او را بعد از 
از میادین محک  ماه دوری   ۱۸
بزنند. اگر بحث ارزیابی حسن 
در میان بود می‌توانستند بعد از ۲ 
یا ۳ دور مبارزه به او بگویند دیگر 
ادامه ندهد، مثل حریف امریکایی 
مبین عظیمی و رحمانی که بعد 

از شکست کشتی‌گیران ما، در 
فینال وزن ۹۲ کیلوگرم به هر دلیلی 
حاضر به مبارزه مجدد با عظیمی 
نشد. حسن یزدانی قبل از فینال 
۳ مبارزه داشت که هر ۳ حریف 
خود را با اختاف شکست داد و 
کادر فنی با توجه به شرایط ویژه 
حسن یزدانی که پس از ۲ عمل 
جراحی و اینکه بعد از ۱۸ ماه در 
دو وزن بالاتر در تورنمنت رنکینگ 
که سطح بالایی هم داشت مبارزه 
می‌کرد، نباید اجازه می‌داد او در 

فینال مبارزه کند. یزدانی با توجه 
به اینکه به دو وزن بالاتر رفته حتماً 
باید با شکل و شیوه جدیدی به 
مبارزه در وزن ۹۷ کیلوگرم بپردازد 
و حتماً باید با کشتی‌گیران بزرگ 
این وزن مثل علیرضا حیدری و 
حتی رضا یزدانی مشورت کند. 
شما ببینید یک کشتی‌گیر ۲۰ ساله 
چطور جلوی یزدانی مبارزه کرد. ما 
باید برای مبارزه با امریکایی‌ها به 
صورت ویژه کار کنیم و برنامه‌ریزی 

و آنالیز اصولی داشته باشیم.

شکست بد حسن یزدانی در فینال 
تورنمنت دارای رنکینگ زاگرب شرایط 
سختی را برای او به‌وجود آورده است. 
حسن یزدانی که بعد از دو سال راهی 
یک تورنمنت سخت شده بود، نتیجه 
عجیبی کسب کرد. او در فینال مغلوب 
یک کشتی‌گیر ناشناس امریکایی شد 
که حالا همین شکست گزینه‌های 
خطرناکی را برای او به وجود آورده 

است؛ عده‌ای خواهان خداحافظی او 
هستند و عده‌ای هم معتقدند باید تغییر 
وزن بدهد و به 92کیلوگرم برگردد. استفن 
بوچانان امریکایی بیشتر افتخاراتش 
متعلق به دوران مدرسه بود اما در فینال 
زاگرب یزدانی را برای اولین‌بار در تاریخ 
توانست با 10 امتیاز اختلاف قبل از اتمام 
وقت قانونی مسابقه شکست بدهد. 
بعد از این شکست برخی مدعی شدند 
اصاً یزدانی نباید در فینال به میدان 
می‌رفت که می‌تواند ایده مناسبی باشد 
اما اینکه چرا کادرفنی تصمیم گرفت 
یزدانی در مسابقه فینال با وجود همه‌ 

شرایط خاصی که داشت به میدان برود 
را کسی نمی‌داند.

و  حرف‌ها  البته  فینال  این  از  بعد 
تحلیل‌های زیادی مطرح شده و حالا 
حتی پژمان درستکار هم به آن اشاره 
کرده و سرمربی تیم ملی از تصمیم‌گیری 
درباره وزن او گفته است. اینکه یزدانی به 
یکباره از وزن 86کیلوگرم به 97کیلوگرم 
رفت شاید تصمیم درستی نبود اما حسن 
یزدانی هدفش از ماندن در کشتی رسیدن 
به المپیک است و باتوجه به اینکه وزن 92 
کیلوگرم المپیکی نیست، او از 86کیلوگرم 
به 97کیلوگرم رفته و این تغییر وزن باعث 

شده از چابکی او کاسته شود. به نظر 
خواست فدراسیون کشتی و کادرفنی هم 
این است که حداقل در یکسال آینده 
حسن یزدانی در 92کیلوگرم بماند و بعد 
برای وزن 97کیلوگرم تصمیم بگیرد. 
تصمیمی که شاید حالا حسن یزدانی 
یکبار دیگر بررسی کند و البته پژمان 
درستکار هم از بررسی مجدد آن خبر 
داده است: »یزدانی وقتی هم برگشت 
به دو وزن بالاتر آمد و کشتی گرفت. اما 
ما می‌دانیم او در آینده حسن متفاوتی 
خواهد بود و به شرایط آرمانی می‌رسد. 
نباید با یک شکست در تورنمنت کرواسی 

همه چیز را تمام شده بدانیم و قضاوت 
کنیم. او باید بیشتر کار کند. در مورد 
شرایط وزنی‌اش هم او به‌قدری کشتی‌گیر 
پخته و باتجربه‌ای است که به‌درستی 
تصمیم‌گیری کند. ما هم همه چیز را 
به تمرینات او موکول کردیم. فاز جدید 
تمرینات او به‌تازگی آغاز شده و پس از 
آن در مورد شرایطش تصمیم خواهیم 

» . گرفت
این موضوع در حالی مطرح می‌شود که 
نباید فراموش کرد، تغییر وزن‌های پیاپی 
آسان رخ نمی‌دهد و کامران قاسمپور بابت 

همین تغییر وزن‌ها آسیب زیادی دید.

اینکه حسن یزدانی به خاطر عمل 
جراحی نباید وزن کم کند، حرف 
منطقی نیست. تصمیم به تغییر 
وزن در هر کشتی‌گیری با ملاحظه 
موارد زیادی رخ می‌دهد و درباره 
حسن یزدانی هم همین است. او 
موارد زیادی را در نظر گرفته که 
تصمیم گرفته تغییر وزن بدهد. 

وزن کم کردن حسن یزدانی هیچ 
تأثیری در سامت کتفش ندارد. 
سامت کتف به نوع جراحی، 
دوران نقاهت و البته تمرینات ربط 
دارد و اینکه بگویند وزن کم کند، 
آسیب می‌بند کم نکند نمی‌بیند، 
نمی‌تواند درست باشد. این را باید 
در نظر گرفت که وزن کم کردن در 
ورزش باید اصولی باشد که آسیب 
نزند، کاهش وزن دو روزه به هر 
ورزشکاری می‌تواند آسیب بزند، 
اما رسیدن به وزن ایده‌آل زیر نظر 

متخصص تغذیه و بدنسازی که 
طی چند ماه اتفاق بیفتد، آسیب‌زا 
نیست. اگر قرار بود وزن کم کردن 
بعد از جراحی آسیب بزند، ما 
چندین کشتی‌گیر دیگر از جمله 
امیرعلی آذرپیرا و محمد نخودی 
را داشتیم که آنها هم جراحی 
کردند، نخودی که بیشتر باید وزن 
کم می‌کرد و اگر اینطور بود باید 
در دو وزن بالاتر کشتی می‌گرفت! 
عضله، عضله است؛ وزن کم کردن 

تأثیری بر عضله ندارد.

تیم ملی بسکتبال ایران این روزها 
آماده  خود،  یونانی  سرآشپز  با 
وم  د پنجره  ر  د رقبا   » پز پخت‌و «
انتخابی جام جهانی است. سرمربی 
بلندقدان ایران در اولین گام از مسیر 
 ،۲۰۲۷ جهانی  جام  پرپیچ‌وخم 
با قدرت عراق را در هم کوبید و 
حالا باید مقابل دو رقیب جدی‌تر، 
یعنی اردن و سوریه، صف‌آرایی کند؛ 
تکلیف  ند  می‌توا که  دیدارهایی 

صدرنشینی گروه را رقم بزند.
ایران با سودای حضور در جام جهانی 
۲۰۲۷ وارد این مسیر شده و به‌خوبی 
می‌داند که در بسکتبال آسیا دیگر 
هیچ بازی آسانی وجود ندارد. سوریه 
روی کاغذ حریفی قابل مهار است، 
اما اردن تیمی چغر و منسجم نشان 
داده؛ تیمی که فعلاً صدرنشین گروه 

است و به‌خوبی می‌داند چگونه ریتم 
بازی را از حریف بگیرد. تقابل با اردن، 
آزمون واقعی شاگردان مانولوپولوس 
در پنجره دوم خواهد بود؛ جایی که 
باید مشخص شود تغییرات فنی تا 
چه اندازه در زمین مسابقه جواب 

داده است.
چالش بزرگ تیم ملی اما غیبت 
محمد  است؛  کلیدی  لژیونر  دو 
امینی و بهنام یخچالی تمایلی به 
حضور در پنجره دوم نشان نداده‌اند 
و همین موضوع دست سرمربی 
یونانی را بسته‌تر کرده است. در 
چنین شرایطی، نگاه‌ها به سمت 
سینا واحدی می‌چرخد؛ گارد جوان و 
جسوری که این روزها در رقابت‌های 
سوپرلیگ شرق آسیا مشغول است. 
واحدی به‌دلیل تعهدات باشگاهی 

هنوز به اردو نرسیده و طبق برنامه، 
احتمالاً مستقیم راهی قطر خواهد 
شد تا در اردوی تیم ملی در این کشور 
و بازی تدارکاتی با قطری‌ها به جمع 
ملی‌پوشان ملحق شده و سپس 
به همراه تیم عازم لبنان، میزبان 

شود. رقابت‌ها 
واحدی همان ستاره‌ای است که در 
کاپ آسیا ۲۰۲۲ با درخشش‌هایش 
نقش مهمی در بازگشت ایران به 
سکو پس از هشت سال ایفا کرد؛ 
بازیکنی که جسارت نفوذ، شوت‌های 
به‌موقع و انرژی بی‌امانش می‌تواند 
موتور هجومی تیم را روشن کند. 
کنار او، ارسان کاظمی به‌عنوان 
کاپیتان، ستون تجربه و تعادل تیم 
است؛ بازیکنی که در نبود ستاره‌ها 
را  زمین  درون  رهبری  مسئولیت 

دوچندان بر دوش دارد.
با این حال، بزرگ‌ترین دغدغه 
تیم ملی همچنان پست پنج است؛ 
زخمی قدیمی که بعد از خداحافظی 
حامد حدادی هنوز التیام نیافته 
است. حدادی سال‌ها ستون دفاعی 
و تکیه‌گاه حمله ایران بود؛ سنتر 
کاملی که هم در ریباند و بلاک‌شات 
مؤثر بود و هم در بازیسازی از پست 
بالا. جایگزین‌های او شامل حسن 
علی‌اکبری که تجربه کافی ندارد و 
میثم میرزایی که چندان باثبات ظاهر 
نشده است، می‌شوند. بنابراین خلأ 
ستاره‌ای مانند حدادی هنوز در پست 
پنج احساس می‌شود و زیر سبد، 
مقابل تیم‌های فیزیکی‌تر می‌تواند به 

پاشنه‌آشیل ایران تبدیل شود.
این  از  عبور  برای  مانولوپولوس 

بحران، ناچار است به بسکتبال 
تیمی‌تر، دفاع چرخشی سریع‌تر 
و استفاده حداکثری از شوت‌های 
پیرامونی روی بیاورد. شاید دیگر 
خبری از سلطه سنتی در زیر سبد 
نباشد، اما با افزایش سرعت انتقال 
توپ و پرس در نیمه زمین حریف، 
را  می‌توان ضعف سنتر کلاسیک 

پوشش داد.

اگر ایران در این پنجره دست پر 
خارج شود، نه‌تنها گام بلندی به 
سوی جام جهانی برمی‌دارد، بلکه 
نیز طعم  یونانی  پروژه سرآشپز 
موفقیت خواهد چشید. حالا وقت 
آن است که بلندقامتان، دستور پخت 
جدید را در زمین اجرا کنند و این بار 
سوریه و اردن را برای رسیدن به سبد 

جام جهانی از پیش‌رو بردارند.

واحدی؛ نقطه اتکای مانولوپولوس در تیم ملی

بحران پست سنتر در مسیر جام جهانی

وزن کم کردن ربطی به سلامت کتف نداردیزدانی با حیدری مشورت کند

گزینه‌های خطرناک برای یزدانی؛ از تغییر وزن تا خداحافظی

سراشیبی خطرناک

عطایی، سرمربی والیبال فولاد سیرجان در گفت‌و‌گو با ایران ورزشی

تمام لیگ می‌خواهند ما را شکست دهند
لژیونرهای ما شرایط ایده‌آلی ندارند

حامد میرعمادیان
پیشکسوت کشتی

سهراب کیهانی
پزشک جراح

محسن وظیفه
خبر‌نگار

هفته هفدهم لیگ برتر والیبال 
به‌صورت متمرکز برگزار شد. دو تیم 
صدرنشین فولاد سیرجان و شهداب 
یزد اگرچه مقابل رقبای خود نتیجه 
را واگذار کرده و شکست را تجربه 
کردند، اما هر دو تیم همچنان در 
رتبه‌های اول و دوم باقی ماندند و 
تغییری در جدول برای آنها ایجاد 
نشد. با این حال، بهروز عطایی 
فولاد  تیم صدرنشین  سرمربی 
سیرجان که مدعی اصلی کسب 
عنوان قهرمانی در لیگ برتر والیبال 
۱۴۰۴ به شمار می‌رود، با تأکید بر 
اینکه والیبالیست‌های مهرگان بهنام 
در بازی مقابل آنها واقعاً عالی توپ 
را در زمین به گردش درآوردند و 
مستحق و شایسته این برد بودند، 
نیم‌نگاهی هم به هفته‌های آتی و 
بازی‌های پلی‌آف برای ایستادن روی 

سکوی قهرمانی دارد.
 

مهرگان را دست‌کم گرفتیم!
بهروز عطایی، سرمربی اسبق تیم 
ملی والیبال ایران و لیدر فنی حال 
حاضر باشگاه فولاد سیرجان، در 
خصوص عملکرد فنی بازیکنانش 
در هفته هفدهم لیگ برتر والیبال 
باشگاه‌های ایران و پذیرش دومین 
شکست مقابل مهرگان بهنام معتقد 
است: »بازی‌های لیگ که هر هفته 
برگزار می‌شود، شرایط و حال‌وهوای 
خودش را دارد. تمامی تیم‌ها هرچه 

از زمان لیگ والیبال می‌گذرد، به 
خاطر افزایش هماهنگی، پرقدرت‌تر 
و منسجم‌تر از قبل به مصاف رقبا 
می‌روند. ضمن اینکه هرچه جلوتر 
می‌رویم، شرایط بازی‌ها سنگین‌تر و 
سخت‌تر از هفته‌های قبل می‌شود. 
تمامی تیم‌های حاضر در لیگ امسال 
هم به‌خاطر اینکه تیم فولاد سیرجان 
صدرنشین و صاحبنام است، با تمام 
قدرت برای بازی خوب مقابل ما 
حاضر می‌شوند و به چیزی جز 
شکست ما در زمین مسابقه فکر 
نمی‌کنند. البته این را نمی‌گویم که 
باخت هفته هفدهم مقابل مهرگان 
بهنام را توجیه کنم. اتفاقاً معتقدم 
در آن بازی عملکرد تیمم ضعیف بود 
و مهرگان بهنام حقیقتاً مستحق این 
برد بود. من قبل از بازی به بچه‌ها 
گفته بودم که این تیم کادر فنی 
بسیار خوب و قابل احترامی دارد، با 
سیستم روز بازی می‌کند و بلد است 
چطور مقابل تیم‌های قوی و پرمهره 

کار را در زمین دربیاورد.«
 

 ست اول را می‌بردیم
 ورق برمی‌گشت

عطایی معتقد است اگر بازیکنانش 
ست اول بازی را به سود خود تمام 
می‌کردند، قطعاً ورق برمی‌گشت: 
»به نظرم اگر بچه‌های ما ست اول را 
به مهرگان بهنام واگذار نمی‌کردند، 
می‌توانستیم بازی را از دست حریف 
دربیاوریم. اما این اتفاق رخ نداد و 
باخت در ست اول، به نوعی فضا 
و جو بازی را به ضرر ما تغییر داد. 
ضمن اینکه سرویس‌های بازیکنان 
مهرگان بهنام نیز عالی بود. یکی 
از دلایل برد آنها مقابل ما همین 
سرویس‌های سنگین و غیرقابل 

لژیونرهای ما 
هم وضعیت 

عالی و 
ایده‌آلی 
ندارند. 

به همین 
دلیل، برای 

تورنمنت‌های 
معتبری که 

پیش رو داریم 
)لیگ ملت‌ها، 

بازی‌های 
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ملی‌پوشان 

استارت زد

مصاحبه

رضا عباسپور
خبر‌نگار

دفاعی بود که به ما تحمیل کردند. 
به هر حال، بعد از بازی به بچه‌ها 
گفتم باخت را فراموش کنند و به 
فکر بازی بعدی مقابل ارومیه باشند. 
ما باید سریع خود را ریکاوری کرده 
و با برطرف کردن نقاط ضعف، به 
فکر بازی‌های بعدی، بویژه پلی‌آف 
و در نهایت ایستادن روی سکوی 

قهرمانی باشیم.«
 

فعلاً زود است خود را قهرمان 
لیگ برتر بدانیم

سرمربی تیم فولاد سیرجان تأکید 

دارد که زود است از حالا این تیم 
را قهرمان لیگ والیبال بدانند: 
»اینکه از حالا بخواهیم خود را 
قهرمان لیگ والیبال بدانیم، 
غلط و یک اشتباه استراتژیک 
است؛ چون تیم‌های قدرتمندی 
در تعقیب ما برای ایستادن روی 
سکوی قهرمانی هستند. ما بازی 
بعدی را با ارومیه و سپس با سایپا 
داریم که انصراف سایپا از لیگ 
باعث شد از حالا برنده آن مسابقه 
باشیم و روی بازی‌های پلی‌آف 
تمرکز کنیم. قطعاً تمام تلاش و 

هدف من و بازیکنان، قهرمانی 
است و بس.«

 
 لیگ قوی باشد

 تیم ملی جان می‌گیرد
عطایی درباره کمکی که لیگ والیبال 
می‌تواند به تقویت تیم ملی کند، 
می‌گوید: »قطعاً لیگی که قوی 
و قدرتمند باشد، باعث تقویت و 
جان گرفتن استخوان‌بندی تیم 
ملی می‌شود. مشابه این اتفاق را 
ما در سال‌های ۹۰ تا ۹۵ داشتیم؛ 
تیم‌های قدرتمندی چون کاله و 

سرمایه که اغلب ستاره‌های نامدار 
تیم ملی در آنها توپ می‌زدند. الان 
هم وضعیت بد نیست، اما هنوز 
نمی‌توان انتظار داشت خروجی 
ایده‌آلی از این لیگ برای تیم ملی 
داشته باشیم. ضمن اینکه اغلب 
لژیونرهای ما هم وضعیت عالی و 
ایده‌آلی ندارند. به همین دلیل، 
برای تورنمنت‌های معتبری که پیش 
رو داریم )لیگ ملت‌ها، بازی‌های 
آسیایی و رقابت‌های قهرمانی آسیا 
در ژاپن( باید از همین حالا برای 
هماهنگی ملی‌پوشان استارت زد.«
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